Drzewica 18.12.2014

PGKiM- 1.4.2014

Dotyczy zadania :,,LLeasing z dostawg (leasing operacyjny) uzywanego samochodu
cigzarowego do wywozu $mieci z opcjg wykupu”

Zamawiajacy przesyta odpowiedzi na pytania jakie wptynety od Wykonawcdw ktorzy pobrali
Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamdwienia .

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy dopuszcza ztozenie ofert na pojazd bez gwarancji technicznej przy
zatozeniu jego pelnej sprawnosci w dniu dostawy?

Odpowiedz.

Tak , w zwigzku z tym we wzorze umowy w §6, pkt. 2, pakt. 2 otrzymuje brzmienie: 1%
wartosci przedmiotu zaméwienia brutto , za kazdy dzien opdznienia dostawy.

Oraz w SIWZ-ie pkt 11, pakt. 2 pppkt 4 otrzymuje brzmienie :Podczas otwarcia ofert
Zamawiajacy oglosi nazwe i adres Wykonawcy, a takze informacje dotyczacg ceny i terminu
dostawy.

Pytanie 2.

Czy zamawiajacy zgadza si¢ na zmiang¢ zapiséw odnosnie dostarczania pojazdu na,, w
terminie 7 dni roboczych od dostarczenia tablic rejestracyjnych z leasingu oraz urzadzenia -
systemu VIA- Toll do dostawcy.

Odpowiedz

Termin dostawy przedmiotu zamowienia jest jednym z kryteriow oceny ofert w zwigzku z
tym to Dostawca ( Leasingodawca ) okresli termin dostawy. Termin dostawy ma by¢ liczony
od dnia dostarczenia tablic rejestracyjnych.

Udzielone wyzej odpowiedzi stanowig integralna cz¢s¢ SIWZ i powinny by¢ uwzglednione w
ofercie -



